

**Základní škola a Mateřská škola Dolní Radechová, okres Náchod,
příspěvková organizace**

Náchodská 85, 549 11 Dolní Radechová
stepanova@zsdolniradechova.cz, tel.: 491 424 739
www.zsdolniradechova.cz



Základní škola a Mateřská škola
Dolní Radechová

**Výroční zpráva o činnosti ZŠ a MŠ Dolní Radechová
- školní rok 2018/2019**

Sídlo: Náchodská 85
549 11 Dolní Radechová

Zřizovatel: Obec Dolní Radechová
Náchodská 240
549 11 Dolní Radechová

Základní údaje o škole

Název školy: Základní škola a Mateřská škola Dolní Radechová, okres Náchod

Sídlo: Náchodská 85, 549 11 Dolní Radechová

IČO: 75015552

Identifikátor právnické osoby: 650037634

Zřizovatel školy: Obec Dolní Radechová

Sídlo zřizovatele: Náchodská 240, 549 11 Dolní Radechová

IČO: 00272621

Ředitelka školy: Mgr. Veronika Štěpánová

Vedoucí učitelka: Martina Růžicková, DiS.

Kapacita – nejvyšší povolený počet žáků v ZŠ: 72

Místo poskytování vzdělávání: Náchodská 85

Školní jídelna: Náchodská 85

ID datové schránky: xmt63x

www stránky: www.zsdolniradechova.cz

E-mailové adresy: stepanova@zsdolniradechova.cz

hurdalek@zsdolniradechova.cz

jidelna.radechova@seznam.cz

Základní škola Dolní Radechová se nachází ve středu Obce Dolní Radechová. Provoz zahájila 16. 6. 2004. Od 1. 9. 2009 byla její činnost rozšířena také o činnost jednotřídní mateřské školy. Vnitřní prostory základní školy splňují podmínky funkčního prostředí, nábytek je přizpůsoben výšce dětí, třídy jsou vybaveny kvalitními didaktickými pomůckami a nábytkem. K budově základní a mateřské školy přiléhá zahrada ve správě obce, kterou děti využívají k činnostem a hrám venku. Zahrada je vybavena herními prvky, které se postupně opravují a budou i nadále rekonstruovat. V tomto školním roce proběhla oprava kůlny (kompletně nová budova).

Přehled oborů vzdělávání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku

Základní škola poskytovala ve školním roce 2018 / 2019 základní vzdělání ve třech kmenových učebnách pro žáky pěti postupných ročníků v oboru: Základní škola. Školní vzdělávací program Č. j.: 62/2016 Učíme se pro budoucnost s platností do 31. 8. 2019 byl aktualizován a prodloužen do 31. 8. 2021. Vzdělání zajišťujeme dětem z Dolní Radechové, z Horní Radechové a z Náchoda. V tomto školním roce navštěvovalo **základní školu** celkem 49 žáků.

Rozpis tříd:

I. třída I. patro	2. a 4. ročník	16 žáků	Mgr. Lada Kučerová
II. třída I. patro	3. a 5. ročník	23 žáků	Mgr. Veronika Štěpánová
III. třída II. patro	1. ročník	10	Pavčina Jirásková

Školní družina:

1. oddělení	3. - 5. ročník	vychovatel	Michal Hurdálek
2. oddělení	1. – 2. ročník	vychovatelka	Pavčina Oulehlová

Žákům bylo umožněno navštěvovat tyto kroužky: **Myslivecký kroužek, Šikovné ručičky, Sportovní kroužek, Mladí hasiči, Taneční kroužek (pro mladší děti), Angličtina (S angličtinou kolem světa)**. Některé z nich byly organizovány pro naši základní školu SVČ Děčko Náchod, Myslivecký kroužek manželé Vaňkovými z Dolní Radechové, Mladí hasiči Dobrovolnými hasiči Dolní Radechová. Součástí činnosti **školní družiny** byl kroužek Šikovné ruce (Pavčina Jirásková) a kroužek Taneční kroužek (Jana Čížová). Kromě těchto kroužků ještě Obec Dolní Radechová organizovala Taneční kroužek (pro starší děti).

Učební plán školy, změny

Ve školním roce 2018/2019 bylo vyučováno podle ŠVP pro ZV ZŠ a MŠ Dolní Radechová – Učíme se pro budoucí život ve všech postupných ročnících. V průběhu školního roku proběhlo hodnocení účinnosti zpracovaných IVP a také účinnosti realizovaných podpůrných opatření za přítomnosti zaměstnanců SPC Náchod. S výsledky šetření byli seznámeni zákonní zástupci i pedagogičtí zaměstnanci. V jednom případě byl znovu doporučen a také realizován přestup do speciální ZŠ.

Všechny používané učebnice, pracovní sešity či ostatní učební pomůcky měly schvalovací doložku MŠMT. K výuce byly použity také elektronické učebnice (1. ročník - ČJ). Žáci 5. ročníku byli na konci školního roku testováni z Českého jazyka a Matematiky testy ČŠI ČR v systému INspis, tak aby vedení školy mělo k dispozici relativně objektivní výstupy k porovnávání úrovně vědomostí žáků 5. ročníků v dalších letech.

Učební plán školy byl měněn z organizačních důvodů (využití disponibilních hodin k zajištění Hodin speciálně pedagogické péče). Byl také přizpůsoben doporučením ČŠI po kontrolní činnosti v květnu 2019.

V učebním plánu byla dodržena povinná časová dotace pro 1. stupeň 118 hodin a nebyla překročena maximální týdenní hodinová dotace stanovená pro jednotlivé ročníky Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání.

Obsahová náplň vzdělávacích oborů je přizpůsobena profilaci školy, regionálním zvláštnostem a schopnostem žáků. Celková povinná časová dotace je tvořena minimální časovou dotací pro vzdělávací oblasti (obory) a disponibilní časovou dotací. Ta je využita k posílení časové dotace jednotlivých vzdělávacích oblastí a oborů nad rámec závazného minima (ČJ, MA, AJ, Člověk a jeho svět) a také k péči o žáky s podpůrnými opatřeními (Hodiny speciálně pedagogické péče).

Vzdělávací oblast Člověk a jeho svět je ve 3. ročníku realizovaná předmětem Náš svět a Etická výchova. Charakteristika předmětu Etická výchova (průřezové téma) byla dodatečně zapracována do ŠVP pro ZV ZŠ a MŠ Dolní Radechová. Vzdělávací oblast Člověk a svět práce – předmět Pracovní činnosti je zahrnut v předmětu Estetická výchova a to ve všech ročnících jednou hodinou týdně. Hodnocení Pracovních činností je taktéž zahrnuto v předmětu Estetická výchova. Pro vyučovací předmět Hodina speciálně pedagogické péče byla zpracována charakteristika předmětu a taktéž včleněna do ŠVP pro ZV ZŠ a MŠ Dolní Radechová. Hodnocení tohoto předmětu je slovní a na vysvědčení se udává přílohou B.

Všechny tyto změny byly schváleny pedagogickou a následně také školskou radou.

Rámcový popis personálního zabezpečení školy

Ve školním roce 2018/ 2019 bylo v ZŠ a MŠ Dolní Radechová celkem 14 zaměstnanců.

Z toho **mužů: 1**

žen: 13

Pedagogičtí pracovníci (ZŠ)	Vzdělání	Délka praxe	úvazek
ředitelka ZŠ a MŠ	vysokoškolské vzdělání	6 let	1,00
učitelka č. 1	vysokoškolské vzdělání	7 let	1,00
učitelka č. 2	střední odborné vzdělání	bez praxe	1,00

učitelka č. 3 asistent pedagoga	střední odborné vzdělání	bez praxe	0,76 0,25
vychovatel (ŠD) asistent pedagoga	střední odborné vzdělání	8,5 let 5let	0,81 0,25
vychovatelka (ŠD) asistent pedagoga	střední odborné vzdělání	bez praxe	0,31 0,5
asistent pedagoga	střední odborné vzdělání	bez praxe	0,5

Pedagogičtí pracovníci (MŠ)	Vzdělání	Délka praxe	Úvazek
vedoucí učitelka MŠ	Vyšší odborné vzdělání	9 let	0,96 - překrývání
učitelka č. 1	Vyšší odborné vzdělání	19,5 let	0,96 - překrývání

Provozní zaměstnanci (ZŠ a MŠ)	Vzdělání	Délka praxe	Úvazek
„školnice“ (ZŠ)	střední odborné učiliště	36 let	1,00
vedoucí školní jídelny	střední odborné vzdělání, maturita	32 let	0,5
kuchařka č. 1 (ZŠ) + výpomoc	střední odborné učiliště	34 let	1,00
kuchařka č. 2 (MŠ)	střední odborné učiliště	18 let	1,00
uklízečka (MŠ)	střední odborné učiliště	10 let	0,5

Ve školním roce 2018/2019 došlo ve vedení ZŠ a MŠ Dolní Radechová ke změně. Do funkce byla jmenována nová ředitelka Mgr. Veronika Štěpánová, DiS.

Školská rada ve školním roce 2018/2019

Podle § 167 odst. 1 a 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a dle § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů byla s účinností od 1. 1. 2006 zřízena školská rada při ZŠ

Dolní Radechová, okres Náchod. Od 1. 9. 2009 - ZŠ a MŠ Dolní Radechová, okres Náchod. Volba člena školské rady z řad zákonných zástupců proběhla dne 17. 1. 2019 a z řad pedagogických pracovníků byl dne 23. 1. 2019 zvolen do školské rady pan Michal Hurdálek. Tříletná školská rada je volena na tři roky.

Složení nové školské rady k 1. 2. 2019

zástupce zřizovatele : Tibor Jirman
 zástupce rodičů : Pavel Morávek
 zástupce školy : Michal Hurdálek (předseda)

Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí

Dne 5. dubna 2019 proběhl zápis žáků budoucího prvního ročníku, a to dle písemných žádostí podaných zákonnými zástupci. K zápisu se dostavilo celkem 11 dětí. Sedm z nich usedne v novém školním roce do školních lavic, dvěma z nich byl povolen odklad školní docházky. Jednomu žákovi bylo povoleno individuální vzdělávání z důvodu častých zahraničních cest rodiny. V posledním případě byla podána žádost o odklad školní docházky a následně vzata zpět.

Z pátého ročníku naší základní školy odešlo 7 žáků do následujících škol:

5 žáků	ZŠ TGM Náchod	běžná třída
1 žák	ZŠ Náchod Plhov	běžná třída
1 žák	ZŠ Komenského Náchod	běžná třída

Ze čtvrtého ročníku naší základní školy odešel 1 žák do následujících škol:

1 žák	Speciální základní škola Augustina Bartoše Červený Kostelec	speciální třída
-------	---	-----------------

Ze třetího ročníku naší základní školy odešli 2 žáci do následujících škol:

1 žák	ZŠ TGM Náchod	běžná třída
1 žák	ZŠ Pod Montací Náchod, odloučené pracoviště ZŠ kpt. Jaroše, Trutnov	běžná třída

Z prvního ročníku naší základní školy odešli 2 žáci do následujících škol:

2 žáci	ZŠ TGM Náchod	běžná třída
--------	---------------	-------------

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených vzdělávacími programy a podle poskytovaného stupně vzdělání

Ročník	Počet žáků	Prospělo	Neprospělo	Jiné
1. ročník	10	10	0	
2. ročník	9	9	0	
3. ročník	16	16	0	
4. ročník	7	7	0	
5. ročník	7	7	0	
Celkem	49	49	0	

Žáci s druhým stupněm z chování

1. pololetí: 0

2. pololetí: 0

Celkový počet neomluvených hodin

1. pololetí: 0

2. pololetí: 0

Spolupráce se zřizovatelem

Spolupráci se zřizovatelem považujeme za zásadní a nedílnou součást života školy. Škola se proto podílí na kulturních akcích organizovaných zřizovatelem, jimiž se zapojuje do života obce. V průběhu školního roku nacvičili žáci i děti ve spolupráci s třídními učitelkami vystoupení k různým významným příležitostem nebo pomohli při zajištění společných akcí:

1. 11. – 5. 11.	Sběr tříděného papíru
10. 11.	Vítání občánků
19. 12.	Vánoční besídky nebo dílny (MŠ i ZŠ) od 16:00 hodin
20. 12.	Zpívání u Vánočního stromečku od 17:30 hodin
10. 2.	Karneval v hale
28. 3.	Den otevřených dveří v ZŠ Dolní Radechová
4. - 8. 4.	Sběr tříděného papíru
19. 6.	Pasování prvňáčků na čtenáře – Knihovna Dolní Radechová

Povinná výuka plavání

I tento školní rok byl spojen s pravidelnou výukou plavání v náchodském bazénu. Výuka plavání probíhala v termínu **od 25. 7. do 27. 6. 2019 vždy od 7:30 hodin** a účastnilo se jí celkem 48 žáků základní školy a 3 děti mateřské školy.

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

Ve školním roce 2018/2019 prováděla základní škola celou řadu preventivních aktivit, kterými si kladla za cíl předcházet sociálně patologickým jevům. K těmto preventivním aktivitám patří zejména školní a třídní projekty, jednak tradiční (školy v přírodě) a jednak také nové (jejich celkový přehled k nahlédnutí níže). V dubnu 2019 získala škola grant z dotačního programu Královéhradeckého kraje: Podpora realizace projektů v oblasti prevence rizikového chování a zdravého životního stylu ve výši: 42 100 Kč. Tento projekt s názvem: Vytváření pozitivního klima školy a podpora zdravých vztahů mezi žáky bude realizován na začátku dalšího školního roku.

Školní a třídní projekty

Ovoce do škol

Žáci základní školy byli zapojeni do projektu MŠMT zajišťující pravidelný přísun vitamínů v podobě ovoce.

Erasmus +

Na škole již tradiční působí dobrovolník EDS (Evropská dobrovolnická služba), který je touto službou a prostřednictvím SVČ Děčko Náchod poskytován do škol. V naší škole v tomto školním roce působila slečna Charlotte Paquier, které byly svěřovány pomocné práce (vybarvování, střihání, lepení...), při přípravě učitelů a vychovatelů na výuku či výchovu, dále se účastnila pod vedením učitelů výuky angličtiny, výtvarné či sportovní výchovy.

ZÁŘÍ	
3. 9.	Slavnostní zahájení školního roku 2018/2019 na školní zahradě se Sdružením Dobrovolných hasičů Dolní Radechová
27. 9.	Projektový den
ŘÍJEN	
16. 10.	Ukázková hodina TV – GTM OFS Náchod
25. 10.	Bavíme se sportem – ukázková hodina v ŠD
26. 10.	GVUN – edukačně výtvarný program pro 3. – 5. Třída
31. 10.	Halloweenské vyučování
LISTOPAD	
16. 11.	Environmentální program s manželi Vaňkovými
30. 11.	Projektový den
PROSINEC	
5. 12.	Mikuláš v MŠ od 9:00 hodin, poté v ZŠ – zajišťuje Obec Dolní Radechová
18. 12.	Hvězdárna Hradec Králové
19. 12.	Vánoční besídky nebo dílny (MŠ i ZŠ) od 16:00 hodin
LEDEN	
31. 1.	Projektový den a pololetní vysvědčení
ÚNOR	
16. – 22. 2.	Zimní ozdravný pobyt
28. 2.	Karneval ve školní družině
BŘEZEN	
29. 3.	Projektový den 1. – 3. třída
29. 3.	Planeta Země – Kolumbie (10:00 Beránek) 4. – 5. třída
DUBEN	
5. 4.	Návštěva ZŠ TGM Náchod s žáky 5. ročníku
30. 4.	Čarodějnice ve škole
KVĚTEN	
16. – 17. 5.	Setkání na farmě, spaní ve škole, stezka odvahy
ČERVEN	
2. – 7. 6.	Letní škola v přírodě
12. 6.	Dopravní hřiště Běloves

Vícedenní akce

„Škola v přírodě“ – zimní ozdravný pobyt na chatě Bumbálce v Krkonoších proběhl ve dnech 16. 2. – 22. 2. 2018 a byl zaměřen na podporu zdravých vztahů mezi žáky a podporu zdravého vývoje dětí a pohyb v přírodě. Souběžně ale také probíhala lyžařská výuka pod dozorem trenéra – pana Pavla Morávka a školeným instruktorem školního lyžování – paní Pavlínou Oulehlovou. Pobytu se zúčastnilo 28 žáků a 7 dospělých, z toho 4 pedagožky a rodičovský doprovod.

„Setkání na farmě“ – pedagogové zorganizovali jezdecké odpoledne na Ranči Babí, spojené s grilováním, přespáním ve škole, stezkou odvahy a dalšími aktivitami ve dnech 16. – 17. června 2019.

„Škola v přírodě“ – letní ozdravný pobyt v Penzionu na Rychlově v Jilemnici – Rychlov proběhl ve dnech 2. – 7. 6. 2019 a byl zaměřen na celkovou relaxaci žáků a zlepšení vrstevnických vztahů a podporu dobrého klimu v základní škole. Pobytu se zúčastnilo 43 žáků a 5 dospělých, z toho 3 pedagožky, 1 vychovatel a 1 asistentka pedagoga a dále dobrovolnice EDS z Francie.

Dopravní výchova – bezpečnost pohybu na pozemních komunikacích

Dne 12. 6. 2018 proběhla na dopravním hřišti v Náchodě - Bělovsi praktická výuka jízdy na kole doplněná společnou besedou o silničním provozu. Žáci měli možnost společně řešit průjezd křižovatkou, zhodnotit včasné a správné odbočování či složit písemný test malého cyklisty. Akce se zúčastnilo 48 žáků, pedagogický doprovod rozšířen a pomoc poučeného provozního personálu při přesunu z Dolní Radechové do Bělovse na kole.

Sběr papíru, kaštanů a žaludů

Od 15. září do 31. října 2018 se žáci i děti z naší školy aktivně zapojili do sběru žaludů a kaštanů určených pro lesní zvěř. Nasbírané plody byly předány místnímu mysliveckému spolku a byly použity v zimním období při přikrmování.

Ve dnech 1. – 5. listopadu 2018 a 4. – 8. dubna 2019 proběhl sběr starého tříděného papíru. Získané finanční prostředky byly ponechány základní škole k pokrytí nákladů spojených s úhradou autobusové dopravy žáků na ozdravné pobyty v Krkonoších, na výlet mateřské školy.

Divadlo, koncerty, kino, galerie

ŘÍJEN	
16. 10.	Divadlo v MŠ pro 1. a 2. třída
26. 10.	GVUN – edukačně výtvarný program pro 3. – 5. třídu
LISTOPAD	
29. 11.	Divadlo Beránek – Hvězda Betlémská 2. – 5. ročník
LEDEN	
31. 1.	Kino Květen Náchod – pohádka Čertí brko
ÚNOR	
8. 2.	Divadlo pro 1. ročník v MŠ (Pásmo pohádek)
BŘEZEN	
12. 3.	Divadlo Princezna ze mlejna - MŠ + 1. ročník ZŠ, Beránek Náchod
29. 3.	Planeta Země – Kolumbie (10:00 Beránek) 4. – 5. třída
KVĚTEN	
21. 5.	Divadlo 1. a 2. třída v MŠ – O Lesněnce
22. 5.	Divadlo Beránek – Hra kouzel a magie 1. – 5. třída

Ostatní jednodenní akce, odborné exkurze, třídní výlety

LISTOPAD	
29. 11.	Výlet 5. ročníku do Muzea merkuru v Polici nad Metují
PROSINEC	
6. 12.	„Vánoce v Ratibořicích“ 3. a 5. ročník
ÚNOR	
28. 2.	Karneval ve školní družině
DUBEN	
5. 4.	Návštěva ZŠ TGM Náchod s žáky 5. ročníku
ČERVEN	
24. 6.	Školní výlet na farmu p. uč. Kučerové v Pulicích, 1. – 5. ročník

Spolupráce s PPP, SPC

Žákům, u kterých se objevilo podezření na specifické poruchy učení nebo chování, byly vypracovány plány pedagogické podpory a po třech měsících bylo zákonným zástupcům doporučeno navštívit či nenavštívit PPP či SPC Náchod. Na základě zprávy z vyšetření, která byla ŠPZ zaslána datovou schránkou, byl dotyčný žák (dotyčná žákyně) zařazen/ zařazena do HSPP či byla zahájena pedagogická intervence. Podmínkou pro realizace poradenských služeb školou byl informovaný souhlas zákonného zástupce. Kromě toho byla obě zařízení součinná při řešení vzniklých problémů a zástupci se účastnili jednání přímo s pedagogickými pracovníky školy a zákonnými zástupci v jednom ze sporných případů. Pedagogicko-psychologická poradna Náchod navíc uskutečnila pravidelnou konzultaci s pedagogy naší školy v měsíci září 2019, kde byla projednána podpůrná opatření jednotlivých žáků a navrhnut další postup práce. Díky této spolupráci byl do 1. ročníku přijat další asistent pedagoga již v měsíci lednu 2019. Obě zařízení byla metodicky součinná také po celý školní rok, především telefonickými či e-mailovými konzultacemi.

Péče o žáky se specifickými vzdělávacími potřebami

Předměty speciálně pedagogické péče - Hodina speciálně pedagogické péče, Pedagogická intervence

Základní škola Dolní Radechová má 11 žáků s přiznanými podpůrnými opatřeními 2. a 3. stupně (3 žáci). Z toho důvodu na škole v tomto školním roce působili 3 asistenti pedagoga (třetí asistentický úvazek byl rozdělen mezi dvě osoby z organizačních důvodů). Tito žáci podle Doporučení ŠPZ navštěvovali pravidelné Hodiny speciálně pedagogické péče (zahrnuta do rozvrhu v rámci disponibilních hodin) nebo jim byla poskytována Pedagogická intervence (mimo rozvrh hodin – po vyučování). Tuto speciálně pedagogickou péči zajišťovala Mgr. Lada Kučerová (HSPP) a asistent pedagoga Michal Hurdálek (Pedagogickou intervencí). Žáci byli rozděleni do skupin podle diagnostikovaných výukových obtíží. V průběhu školního roku byly zpracovány čtyři PLPP (Plány pedagogické podpory) pro žáky s podezřením na specifické poruchy učení a chování. Po třech měsících je pedagogická rada zhodnotila a třídní učitelka doporučila zákonným zástupcům návštěvu PPP Náchod.

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

V průběhu školního roku **2018/2019** pokračovalo vzdělávání pedagogických pracovníků dle předem schváleného plánu a bylo zaměřeno na prohlubování kvalifikace a seznamování se s legislativními změnami.

1. pololetí 2018/2019

1. Mgr. Lada Kučerová	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc	25. 10. Koho vlastně zlobí zlobiví žáci 8. 1. Dysgrafie a dysortografie prakticky	
-----------------------	-------------	--------------------	--	--

2. Mgr. Veronika Štěpánová	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc	19. 9. Funkční studium 4. 10. Funkční studium 17. 10. Funkční studium 15. 11. Funkční studium 30. 11. Funkční studium 10. 12. Funkční studium 3. 1. Funkční studium 4. 1. -28. 2. FS – stáže	
3. Pavlína Jirásková	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc	Dle rozvrhu UHK	
4. Jana Čížová	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc	21.9. TUL 5.10. TUL 12.10. TUL 19.10. 2.11. TUL 9.11. TUL 23.11. TUL 30.11. TUL 7.12. TUL 14.12. TUL 11. 1. TUL	11. 9. AP 18. 9. AP 27. 9. AP 8. 10. AP 9. 10. AP - praxe 18. 10. AP 25. 10. AP 6.11. 22.11. 12. – 13. 12. zkoušky + obhajoba
5. Michal Hurdálek	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc	22. 10. Problematika poruch chování specifika práce s dětmi s poruchou chování	
6. Pavlína Oulehlová	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc	11. 9. AP 18. 9. AP 27. 9. AP 8. 10. AP 9. 10. AP - praxe 18. 10. AP 25. 10. AP 6. 11. AP 22. 11. AP 12. – 13. 12. zkoušky	
7. Šárka Rousková	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc		
8. Eva Ronerová	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc		
9. Eva Valášková	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc		
10. Alena Kaplanová	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc		
11. Edita Pošepná		30. 8. První pomoc		
12. Martina Růžičková, DiS.	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc	14. 11. Dětská kresba jako nástroj poznání dítěte	
13. Marie Chocholoušová, DiS.	29. 8. BOZP	30. 8. První pomoc	4. 10. Jak asertivně na manipulaci	

2. pololetí 2018/2019

1. Mgr. Lada Kučerová	28. 2. 2019 Vyučování a hodnocení žáků v rámci společného vzdělávání		
2. Mgr. Veronika Štěpánová	15. 2. 2019 Stáž v rámci FS 26. 2. 2019 Aktuality v řízení školy 28. 2. 2019 Vyučování a hodnocení žáků v rámci společného vzdělávání	13. 3. 2019 Podporujeme nadané děti pro budoucnost	3. 4. 2019 Změny v pravidlech silničního provozu 16. 4. 2019 Etická výchova – Podpora a rozvoj tvořivosti a iniciativy 22. 5. 2019 – Ekonomika školy - PHmaxy
3. Pavlína Jirásková	28. 2. 2019 Vyučování a hodnocení žáků v rámci společného vzdělávání	Dle rozvrhu UHK: 1. 3. 2019 15. 3. 2019 22. 3. 2019 29. 3. 2019	Dle rozvrhu UHK: 5. 4. 2019 12. 4. 2019 26. 4. 2019 3. 5. 2019 10. 5. 2019
4. Jana Čížová	28. 2. 2019 Vyučování a hodnocení žáků v rámci společného vzdělávání	Dle rozvrhu TUL: 8. 2. 2019 15. 2. 2019 22. 2. 2019 1. 3. 2019 8. 3. 2019 15. 3. 2019	Dle rozvrhu TUL: 22. 3. 2019 29. 3. 2019 5. 4. 2019 12. 4. 2019 26. 4. 2019 3. 5. 2019 7. 5. 2019 Děti v pasti sociálních sítí (MAS)
5. Michal Hurdálek			
6. Pavlína Oulehlová	28. 2. 2019 Vyučování a hodnocení žáků v rámci společného vzdělávání		
7. Monika Kuncová	15. 3. 2019 Úvodní seminář pro asistenty pedagoga a školní asistenty	Asistent pedagoga: 12. 6. 2019 13. 6. 2019 25. 6. 2019 2. 7. 2019	Asistent pedagoga: 6. 9. 2019 20. 9. 2019 18. 10. 2019 listopad 2019 3. – 4. 12. 2019
8. Šárka Rousková	15. 4. 2018 Školení vedoucích školních jídelen		
9. Eva Ronerová			
10. Iva Fetterová			
11. Alena Kaplanová			
12. Edita Pošepná			
13. Martina Růžičková, DiS.	27. 5. Tresty a odměny, sociální a citové týrání dětí		
14. Marie Chocholoušová, DiS.	21. 5. Svět kolem nás		

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Byly rozšířeny webové stránky, tak aby se zlepšila jejich informační funkce. Škola také pravidelně přispívá do místního Zpravodaje. Žákovské výtvarné práce jsou vystavovány na veřejné vývěsce, kterou zapůjčila obec Dolní Radechová. Nejzdařilejší díla byla posílána do vybraných výtvarných soutěží. Škola sama sebe také prezentuje na veřejných akcích, na kterých spolupracuje s Obcí Dolní Radechová, viz výše.

Ředitelské volno

V průběhu školního roku 2018 /2019 byly vyhlášeny v základní škole tři dny ředitelského volna: 3. – 4. ledna 2019, 11. března 2019.

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Ve školním roce 2018/2019 byly ve škole provedeny dvě kontroly ČŠI, obě na oznámení, první v listopadu 2019, druhá v květnu 2019. Z jejich závěrů vyplývá toto:

listopad 2018:

- * 1. Výuka anglického jazyka ve 3. ročníku základní školy – tento bod stížnosti nedůvodný
- * 2. Komunikace ředitelky školy se zákonnými zástupci školy – tento bod stížnosti důvodný, neboť ředitelka školy nedoložila, jakým způsobem budou hodnoceny výsledky vzdělávání v předmětu anglický jazyk u žáků třetího ročníku, když tam učí dvě učitelky. Tato informace nebyla uvedena ve školním vzdělávacím programu ani ve školním řádu.
- *3. Suplování vychovatele školní družiny za ředitelku školy – tento bod stížnosti nedůvodný

květen 2019:

Doporučení pro zlepšení činnosti školy

- * nastavit systém řízení, který by eliminoval nedostatky, které byly zjištěny při inspekční činnosti
- * zajistit výuku v základní škole a zájmovou činnost ve školní družině pedagogickými pracovníky, kteří mají odbornou kvalifikaci pro přímou pedagogickou činnost
- * pověřit některé pedagogy v základní škole vykonáváním specializovaných činností
- * sdělovat vhodnými formami žákům cíl hodiny, vhodně a průběžně je motivovat k aktivnímu zapojení do výuky
- * věnovat se v hodinách vždy shrnutí učiva, vyhodnocení práce žáků, podporovat jejich sebehodnocení či vzájemné hodnocení
- * zajistit výuku za pravidelně chybějící pedagogy kvalifikovanými pedagogy
- * vyhledávat další příležitosti k zapojení do soutěží různého zaměření jako způsob srovnávání znalostí a dovedností žáků školy s žáky z jiných škol
- * informovat průběžně zákonné zástupce žáků o vzdělávacích výsledcích jejich dětí i v předmětech s výchovným zaměřením

Řešení stížností

Ve školním roce 2018 /2019 byla na konci školního roku řešena stížnost týkající se hromadného odchodu pedagogů vyučujících v ZŠ (3 učitelé). Ředitelka školy svolala schůzku rodičů, které se zúčastnilo 10 rodičů (zákonných zástupců 7 žáků napříč 1. – 5. ročníkem), na které vyjádřila své stanovisko a vysvětlila přijatá opatření pro zajištění výuky. Pisatelům stížnosti i účastníkům setkání odpověděla písemně, alespoň do té míry, do které jí byly známy důvody či okolnosti odchodů. Na stížnost také reagovalo zastupitelstvo Obce Dolní Radechová a taktéž se vyjádřilo pisatelům stížnosti písemně.

Evaluace

Ve školním roce 2018/2019 proběhlo dotazníkové šetření mezi žáky školy a testování znalostí žáků 5. ročníků jako východisko pro budoucí evaluace následujících školních let. Evaluace byla zajištěna také **pravidelnými provozními poradami a jednotlivými konzultacemi**, které se věnovaly řešení vzniklých pedagogických či provozních problémů. Zákonným zástupcům dětí a žáků jak v základní, tak v mateřské škole byly rozdány dotazníky s možností vyjádřit se a mít tak možnost ovlivnit kvalitu školy z pohledu rodičů. V základní škole se vrátilo zpět dotazníků jen minimum, které bohužel nemělo žádnou vypovídající hodnotu. V mateřské škole byla návratnost dotazníků vysoká.

Základní údaje o hospodaření školy

Základní škola vede účetnictví dle zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb., prováděcí vyhlášky č. 410/20019 Sb., a zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech.

Zdroje financování:

- * přímé výdaje na mzdy a odvody mezd, FKSP, příspěvek na vzdělávání ze státního rozpočtu a to prostřednictvím Krajského úřadu KHK
- * příspěvek zřizovatele na provozní náklady školy
- * příspěvek z programu EDS (Evropské dobrovolnické služby) – Erasmus + na dobrovolníka
- * příspěvky na úplatu za školní družinu
- * příspěvky na provoz školní jídelny v podobě stravného hrazeného zákonnými zástupci
- * příspěvek na kroužky, kulturní a společenské akce hrazené zákonnými zástupci
- * příspěvek na pracovní sešity a pomůcky, které pro jednotlivé žáky škola zajišťuje

Dle zřizovací listiny schválené zastupitelstvem obce Dolní Radechová ze dne 13. 11. 2002 provozuje ZŠ a MŠ Dolní Radechová doplňkovou hostinskou činnost s platným živnostenským oprávněním vydaným Živnostenským úřadem Náchod dne 5. 1. 2005. Veškerý finanční zisk je použit na úhradu nákladů spojených s provozem školní jídelny, základní školy a mateřské školy. Hospodaření školy se jinak řídí rozpočtem školy, který je schvalován zastupitelstvem Obce Dolní Radechová.

Provedené opravy a údržby většího charakteru a pořízení investic

- * pravidelná výmalba prostor, obě učebny v 1. poschodí
- * v učebně výpočetní techniky nový skříňový systém pro archiv
- * v horní šatně skříňový systém pro učitele a asistenty
- * ve školní kuchyni kombinovaná chladnička pro skladování ovoce a zeleniny
- * ve školní jídelně a kuchyni přidán na okna větrací systém
- * ve školní jídelně dokončeny dřevěné obklady na stěnách (zábrany proti oděru zdí)

Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Pro školní rok 2018/2019 se ZŠ a MŠ Dolní Radechová netýká.

Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Pro školní rok 2018/2019 se ZŠ a MŠ Dolní Radechová netýká.

Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

Pro školní rok 2018/2019 se ZŠ a MŠ Dolní Radechová netýká.

Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

Základní škola Dolní Radechová spolupracovala ve školním roce 2018/2019 s těmito organizacemi:

Pedagogicko - psychologická poradna Náchod
Speciálně pedagogické centrum Náchod
Obecní knihovna Dolní Radechová
SVČ Děčko Náchod
Základní škola TGM Náchod
Obecní úřad Dolní Radechová

Závěr

Výroční zpráva o činnosti základní a mateřské školy byla zpracována a projednána dne:

Zpracovala Mgr. Veronika Štěpánová	1. 10. 2019
Bylo schváleno pedagogickou radou	2. 10. 2019
Školská rada byla seznámena dne	3. 10. 2019

Podpisy školské rady:

1.
2.
3.

Podpis ředitele školy:

**Základní škola a Mateřská škola Dolní Radechová, okres Náchod,
příspěvková organizace**
Náchodská 85, 549 11 Dolní Radechová
stepanova@zsdolniradechova.cz, tel.: 491 424 739
www.zsdolniradechova.cz



**Výroční zpráva o činnosti ZŠ a MŠ Dolní Radechová
za školní rok 2018/2019
- část: Mateřská škola**

Sídlo: Náchodská 85
549 11 Dolní Radechová

Zřizovatel: Obec Dolní Radechová
Náchodská 240
549 11 Dolní Radechová

Základní údaje o škole

Název školy: Základní škola a Mateřská škola Dolní Radechová, okres Náchod
Sídlo: Náchodská 85, 549 11 Dolní Radechová
IČO: 75015552
Identifikátor právnické osoby: 650037634

Zřizovatel školy: Obec Dolní Radechová
Sídlo zřizovatele: Náchodská 240, 549 11 Dolní Radechová
IČO: 00272621
Ředitelka školy: Mgr. Veronika Štěpánová
Vedoucí učitelka: Martina Růžicková, DiS.

Kapacita – nejvyšší povolený počet žáků v MŠ: 20
Místo poskytování vzdělávání: Náchodská 85

Školní jídelna: Náchodská 85

ID datové schránky: xmt63x
www stránky: www.zsdolniradechova.cz
E-mailové adresy: skolka.radechova@seznam.cz
jidelna.radechova@seznam.cz

Mateřská škola Dolní Radechová se nachází ve středu Obce Dolní Radechová a je součástí základní školy, se kterou sídlí v jedné budově. Svůj provoz zahájila dne 1. 9. 2009. Mateřská škola Dolní Radechová je jednotřídní předškolní zařízení, které poskytuje celodenní provoz. Ve školním roce 2018/2019 bylo do zařízení zapsáno celkem 16 dětí (15 dětí na celodenní vzdělávání a 1 dítě na individuální domácí vzdělávání). Celkem bylo zapsáno 10 dívek a 6 chlapců, mezi nimiž jsou i děti ve věkové kategorii 2 – 4 roky.

Vnitřní prostory mateřské školy splňují podmínky funkčního prostředí, nábytek je přizpůsoben výšce dětí, třídy jsou vybaveny kvalitními didaktickými pomůckami a nábytkem. K budově základní a mateřské školy přiléhá zahrada ve správě obce, kterou děti využívají k činnostem a hrám venku. Zahrada je vybavena herními prvky, které se postupně opravují a budou se i nadále rekonstruovat. Proběhla také oprava kůlny (kompletně nová stavba) a oprava pískoviště.

Tento školní rok odchází do základní školy 3 děti z toho 3 dívky. Všechny děti byly u zápisu do Základní školy Dolní Radechová.

Mateřská škola se nachází v přízemí dvoupatrové budovy základní školy, má svůj vlastní vchod. Má k dispozici velkou školní zahradu, která svým vybavením poskytuje dětem zázemí pro realizaci četných aktivit při pobytu venku. Do budoucna se plánuje revitalizace školní zahrady. V průběhu školního roku byla třída vybavena novými didaktickými pomůckami, novými hračkami.

Přehled oborů vzdělávání, které škole vyučuje v souladu se zápisem ve školském rejstříku

Mateřská škola Dolní Radechová realizuje předškolní výchovu a vzdělávání.

Školní vzdělávací program

Ve školním roce 2018/2019 se pracovalo podle vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání s podnázvem "Rok s tradicemi" (Č. j.: 60/2017), který byl aktualizován a prodloužen do 31. 8. 2021. Záměrem výchovného působení je seznamovat děti se známými i zapomenutými tradicemi, vést děti k lásce domovu a přírodě. Jednotlivé integrované bloky obsahují tematické celky, ve kterých je dětem prostředí, ve kterém žije i okolní svět, přibližován v jeho přirozených proměnách. U každého dítěte podporuje zdravou sebedůvěru, sebevědomí, schopnost mít svůj názor a zároveň umět respektovat druhé. Hlavním cílem je umožnit dětem prožít aktivní a šťastné dětství v podnětném, tvořivém, laskavém prostředí, plném empatie a uznání.

Na základě kontroly za České školní inspekce byl upraven a doplněn ŠVP a jeho platnost prodloužena do srpna 2021. Další úpravy se týkaly doby pobytu venku a výdeje oběda.

Předškolní klub "Předškolák"

Tento klub navštěvovaly 2 děti. Kroužek probíhal 3 dny v týdnu od 12,10 do 12,30 hodin. V letošním roce jsme pracovali s publikacemi "Kuliferda", "Jízda tužkou", "Praktik pro život", "Hravé učení" a "Hrajeme si s písmenky a čísly", "Než půjdu do školy". Jednotlivé činnosti jsou zaměřeny na rozvoj grafomotoriky, řeči, sluchu, zraku, pravolevé a prostorové orientace, matematických představ, rozumových schopností a logického myšlení. Ve středu jsme do činností zařadili práci na PC a interaktivní tabuli, kde se děti seznamovaly s technikou pomocí didaktických her, internetových stránek a vzdělávacích videí.

Rámcový popis personálního zabezpečení školy

Všechny učitelky mateřské školy jsou kvalifikované pro práci s dětmi v mateřské škole.

Vedoucí učitelka	vyšší odborné vzdělání	9 let praxe
Učitelka	vyšší odborné vzdělání	19,5 let praxe
<u>Provozní zaměstnanci</u>		
Vedoucí školní jídelny	úplné střední odborné vzdělání	32 let praxe
Kuchařka	střední odborné učiliště	18 let praxe
Uklízečka	střední odborné učiliště	10 roky praxe

Údaje o přijímacím řízení a následném přijetí

Dne 3. května 2019 proběhl řádný zápis do mateřské školy a bylo přijato 8 přihlášek. Jedna přihláška byla přijata mimo zápis. K předškolnímu vzdělávání od 1. 9. 2019 bylo přijato 11 dětí, z toho 10 dětí na celodenní vzdělávání a 1 dítě na individuální domácí vzdělávání.

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených vzdělávacími programy

Diagnostika a evaluace

Pedagogickou diagnostiku zpracovávala během roku vedoucí učitelka. Každé dítě má své portfolio, ve kterém jsou zaznamenávány jeho pokroky za dané časové období. Jsou zde popisovány posuny dětí v oblasti sebeobsluhy, sociální a citové oblasti, pracovních dovedností, jemné a hrubé motoriky, rozumové oblasti, v oblasti gramotností (matematická, čtenářská, přírodovědná, počítačová), verbálního projevu, hry, laterality a úrovně kresby pomocí pracovních listů s názvem „Knižka plná obrázků“ (každý měsíc dítě namaluje jeden daný obrázek, podle kterého je sledován vývoj jeho kresby).

Rodičům dětí byly rozdány dotazníky, které zahrnovaly řadu otázek týkajících se spokojenosti jak s provozem, tak se vzděláváním v mateřské škole. V těchto dotaznících rodiče hodnotili činnost mateřské školy velice kladně, nevyskytla se žádná negativní hodnocení.

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

Ve školním roce 2018/2019 pracovala mateřská škola s „Minimálním preventivním programem školy k prevenci rizikového chování“ navazujícím na cíle školního vzdělávacího programu. Tento minimální preventivní program konkretizuje a sjednocuje postupy pedagogů v rizikových situacích. Součástí MPP jsou příběhy, hry a činnosti vhodné jak k preventivnímu působení, tak k řešení konkrétních situací. Tento program je každoročně obnovován a aktualizován.

Cíle jsou realizovány ve třídě při běžných každodenních činnostech nebo tematicky v aktivitách při řízených činnostech. Pracujeme s dětmi všech věkových skupin s důrazem na seznamování dětí s možnými riziky a jejich dopady na zdravotní stav a bezpečnost.

* Pravidla chování – dohoda dětí a učitelek na pravidlech chování ve třídách, společná tvorba pravidel soužití, kresba piktogramů

* Společné dílny pro rodiče a děti v prostorách mateřské školy, získávání si rodičů pro spolupráci

* Spolupráce se záchranými integrovanými složkami – děti se seznamují s osobnostmi a vybavením příslušníků ZIS, jejich pracovištěm, ukázkami zásahů, dále s činností Dobrovolných hasičů v Dolní Radechové

* Aby zoubky nebolely – preventivní výukový program, nácvik správného čištění a péče o chrup

* Depistáž – vyhledávání dětí a jejich inkluze podle potřeby

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

V průběhu školního roku 2018/2019 se učitelky zúčastnily vzdělávacích programů a školení:

Dětská kresba jako nástroj poznání dítěte	Vedoucí učitelka	14. 11. 2018
Sociální rozvoj dětí	Učitelka	17. 1. 2019
Svět kolem nás aneb Jednoduché pokusy pro předškoláky	Vedoucí učitelka	21. 5. 2019
Tresty a odměny, sociální a citové týrání dětí.	Učitelka	27. 5. 2019

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Září 2018

3. 9. Zahájení školního roku 2018/2019

11. 9. Zahájení předškoláka

Říjen 2018

16. 10. Divadelní představení v MŠ „Skřítek a víla“

17. 10. Pečení jablečného štrúdlu

17. 10. Podzimní dílna pro rodiče s dětmi

Listopad 2018

2. 11. Strašidelný rej

14. 11. Vyšetření zraku pro zájemce

15. 11. Environmentální program „Plstění mýdla“

26. 11. Vánoční fotografování

Prosinec 2018

- 5. 12. Mikuláš ve školce
- 6. 12. Výlet Šrámkův statek – výstava vánočních lidových dekorací a zvykosloví
- 11. 12. Environmentální program "Les"
- 19. 12. Vánoční besídka a dílna pro rodiče s dětmi od 15,15 hodin
- 21. 12. Vánoce ve školce

Leden 2019

- 31. 1. Eskymácké putování za medailí

Únor 2019

- 8. 2. Pásmo pohádek
- 28. 2. Karneval ve školce

Březen 2019

- 12. 3. Divadlo v Beránku "Princezna ze mlejna!"
- 21. 3. Vynášení Morany
- 28. 3. Návštěva knihovny v Náchodě

Duben 2019

- 2. 4. Návštěva 1. ročníku
- 17. 4. Velikonoce ve školce
- 25. 4. Zahájení plavecké kurzu
- 30. 4. Čarodějný rej

Květen 2018

- 2. 5. Plavecký kurz
- 2. - 6. 5. Kontrola ČŠI
- 3. 5. Zápis do MŠ
- 7. 5. Besídka pro maminky a dílna

- 9. 5. Plavecký kurz
- 16. 5. Plavecký kurz
- 21. 5. Divadelní představení v MŠ „O Lesněnce“
- 23. 5. Plavecký kurz
- 24. 5. Návštěva hasičské zbrojnice v Dolní Radechové
- 30. 5. Plavecký kurz
- 31. 5. Výlet "Tkalcovské muzeum" a "Galerie Drak" v Trutnově

Červen 2018

- 6. 6. Plavecký kurz
- 7. 6. Spaní ve školce přes noc
- 18. 6. Fotografování na závěr školního roku
- 20. 6. Ukončení Předškoláka
- 20. 6. Plavecký kurz
- 25. 6. Pasování na školáky s programem "MiniZoo"
- 27. 6. Závěr plaveckého kurzu

Sběr papíru

Podzimní sběr 1. 11. - 5. 11. 2018

Jarní sběr 4. - 8. 4. 2019

Rodičovské schůzky

Úvodní rodičovská schůzka proběhla 18. 9. 2018. Schůzka s novými rodiči proběhla 13. 6. 2019. S ostatními informacemi byli rodiče seznámeni během tematických dílen, na nástěnkách a webových stránkách.

Uzavření mateřské školy

Ředitelská volna	3. a 4. 1. 2019
Podzimní prázdniny	29. – 30. 10. 2018
Vánoční prázdniny	22. 12. 2018 – 2. 1. 2019

Pololetní prázdniny	1. 2. 2019
Jarní prázdniny	4. – 8. 3. 2019
Velikonoční prázdniny	18. 4. 2019
Uzavření v měsíci červenec a srpen	22. 7. - 25. 8. 2019

Státní svátky

28. 9. 2018, 19. 4. 2019, 22. 4. 2019, 1. 5. 2019, 8. 5. 2019

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Ve školním roce 2018/2019 byla provedena v mateřské škole inspekce ČŠI v květnu 2019.

Doporučení, která z ní vyplynula:

- * uplatňovat při všech aktivitách v mateřské škole cílenou diferenciaci a individualizaci dle aktuálních schopností a vzdělávacích potřeb dětí
- * zajistit změnu v režimu dne mateřské školy, dodržovat stanovenou délku pobytu dětí venku

Základní údaje o hospodaření školy

Základní škola vede účetnictví dle zákona o účetnictví č. 563/1991 Sb., prováděcí vyhlášky č. 410/20019 Sb., a zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech.

Zdroje financování:

- * přímé výdaje na mzdy a odvody mezd, FKSP, příspěvek na vzdělávání ze státního rozpočtu a to prostřednictvím Krajského úřadu KHK
- * příspěvek zřizovatele na provozní náklady školy
- * příspěvky na úplatu za předškolní vzdělávání
- * příspěvky na provoz školní jídelny v podobě stravného hrazeného zákonnými zástupci
- * příspěvek na kulturní a společenské akce hrazené zákonnými zástupci

Dle zřizovací listiny schválené zastupitelstvem obce Dolní Radechová ze dne 13. 11. 2002 provozuje ZŠ a MŠ Dolní Radechová doplňkovou hostinskou činnost s platným živnostenským oprávněním vydaným Živnostenským úřadem Náchod dne 5. 1. 2005. Veškerý finanční zisk je použit na úhradu nákladů spojených s provozem školní jídelny. Hospodaření školy se jinak řídí rozpočtem školy, který je schvalován zastupitelstvem Obce Dolní Radechová.

Provedené opravy a údržby většího charakteru a pořízení investic

- * pravidelná výmalba prostor – chodba, šatna
- * dřevěné obložení v šatně MŠ
- * kompletně vyměněno pískoviště i s pískem na školní zahradě
- * nová „kúlna“ na skladování hraček a náradí z investic obce
- * vymalovány prostory školní kuchyně a skladových prostor

Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Pro školní rok 2018/2019 se naší mateřské školy netýká.

Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Pro školní rok 2018/2019 se naší mateřské školy netýká.

Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

Pro školní rok 2018/2019 se naší mateřské školy netýká.

Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání

Mateřská škola Dolní Radechová spolupracovala ve školním roce 2018/2019 s těmito organizacemi:

Okresní knihovna Náchod

SVČ Děčko Náchod

Obecní úřad Dolní Radechová

Plavecká škola Náchod

Dobrovolní hasiči Dolní Radechová

Závěr

Výroční zpráva o činnosti základní a mateřské školy byla zpracována a projednána dne:

Bylo schváleno pedagogickou radou dne 16. 9. 2019.

Zpracovala: Martina Růžičková Dis. a Mgr. Veronika Štěpánová, DiS., dne 18. 6. 2019

Podpis ředitele školy: